
■調査方法 Google Formsにてフォーマットを作成。アンケート会場に設置したＰＣ
またはお持ちのスマートフォンで回答してもらい、景品を進呈した。

■実施期間

■実施場所

■実施方法

令和4年8月20日(土)・21日(日) 9:30～16:30 フェア会期中

会場入口エントランス／総合受付 左横特設コーナー

スタッフが会場入口に立ち、コロナ対策のための記名の案内をすると共
にアンケート回答への協力を呼び掛けた。

■回答数

■お住まい

■性別

■年代別

■何名で来場

20(土) 21(日) スマートフォン 計

292 389 314 995

31.6%

14.2%

お持ちのスマートフォン回答率 

来場者（7,000人）回答率 
回答率

いしかわ環境フェア２０２２ 来場者アンケート 【対象・属性】

金沢市近郊 880

奥能登 11

中能登 25

加賀 60

その他 13

1名 92

2名 264

3名 251

4名 246

5名 99

6名以上 33

男性 女性 無回答

1,374 1,667 5

10歳未満 1,063 34%

10歳代 284 9%

20歳代 104 3%

30歳代 575 19%

40歳代 574 19%

50歳代 226 7%

60歳代 170 6%

70歳以上 86 3%



自家用車 960

バス 4

自転車 18

徒歩 5

その他 3

■学生種別

■何で知ったか

■来場目的

■満足度

■来場手段

いしかわ環境フェア２０２２ 来場者アンケート 【属性・傾向】

チラシ 521

HP/SNS 248

マスコミ 125

知人・友人 174

通りがかり 20

環境に興味 514

里山に興味 286

ステージ 153

体験・工作 428

その他 79

満足 617

概ね満足 299

やや不満 11

不満 1

小学生 649

中学生 83

高校・高専生 26

短大・大学・専門学校 19

大学院 1



賛同する 賛同しない

879 14

クールシェア 430

マイバッグ 688

里山活動 215

里山イベント 234

■今後取り組みたい活動

■参加したいエコ活動

■ＣＯＯＬ ＣＨＯＩＣＥへの賛同

いしかわ環境フェア２０２２ 来場者アンケート 【エコアクション】

冷蔵庫の設定温度 347

LED電球への切替 364

テレビの明るさ調節 345

エアコン設定温度 507

風呂は間隔あけない 416

車のアクセルゆっくり 391



【環境活動について】

こんなイベントをたくさんやってSDGｓに関心を

もって欲しい

フードドライブをしているので環境が良くなると

うれしいです

エコ診断をすすめたいです

【運営面について】

年に2回は、開催して欲しい

出来れば３日間やってほしい

携帯もってなくてもできるクイズにしてほしい

長くつづけてほしい

予約制にするとよいと思う

シャトルバスの本数を増やしてほしい

事前の登録は必要ないと思う

宣伝をもっとおおくしたらよい

【会場・出展について】

中の椅子で飲食できないのが不便だった

発信力がたりない。トキの放鳥に向けエサ場の確保と羽咋市鹿島路ふれあいセンターのトキはく製をもっとPR活用せよ

クイズの表示が小さすぎる

楽しいゲームがもっとあればよい

4:30までなのに4時で片付けはじめで、早かった

大企業にもっとたくさん参加してもらえると良い

【ステージ・体験について】

ジャンピンいいね！

加賀ゆうぜん染めがしたかったです

学校からのチラシを見て、(小島)よしおさんの対談を見に来ました。対談の最後にでも、イベントの趣旨にも合う「よしお

さんのSDGsの歌」（You Tubeにあります）を歌って貰いたかったです

気象予報士の池津さんに会えずとても残念でした

1 水素キッズパーク 49

2 日産わくわくエコスクール 39

いしかわジビエ 38

いしかわの生きもの展 38

4 こども鋳物教室 35

5 もったいない市 24

6 体験・工作コーナー 19

7 里山ひつじとふれあおう！ 18

8 環境にやさしい鉄道コンテナ輸送 17

EV車展示＆試乗コーナー 15

人力発電コーナー 15

10 親子トキ教室 14

身近なSDGs・世界のSDGs 12

里山里海展 12

5GやVRの最新ソリューション体験 11

ごみの分別体験、簡易下水道処理実験 11

みんなで学ぼう！カーボンニュートラルと天気 10

めざせ！ハンター 10

SDGsゲーム教材 9

循環・リサイクルゾーン 9

15 山羊革しおり作り 8

11

12

13

14

3

9

■フェア全体について

■主なご意見

楽しかった 20

また来たい 14

とても勉強になりました 13

子どもが楽しくすごせました 8

ありがとうございます 5

とても良いイベントだと思います 4

子供も大人も大変満足できました 3

大人も制作出来るブースがもっとあれば良い 3

頑張って下さい 3

■印象に残ったブース・イベント ＢＥＳＴ１５

いしかわ環境フェア２０２２ 来場者アンケート 【ご意見】
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